
   1 
 

ДО  

Председателя на  

Университетската 

комисия за управление и 

оценка на качеството на 

учебния процес 

проф. С. Младенова, дм 

 

 

ОТЧЕТЕН ДОКЛАД 

 

от проф. Анна Божкова, ДН, 

 

председател на Комисията за оценяване и поддържане качеството на 

обучение при ДЕОС и член на Университетската комисия за управление и 

оценка на качеството на учебния процес 

 

Относно: Отчет и анализ на извършените дейности по направления в 

Департамента по езиково обучение и спорт за Летния семестър на уч. 

2024/2025 г.  

 

 Уважаема проф. Младенова, 

 В качеството си на председател на Комисията за оценяване и 

поддържане качеството на обучение при ДЕОС Ви представям отчетния 

доклад за изминалия летен семестър на учебната 2024/2025 година с 

анализ на извършените дейности по направления – учебно съдържание, 

академичен състав, материална и информационна база, управление на 

звеното, финансови ресурси и други. 

1. Израстване на преподавателския колектив, попълване на 

академичния състав на Департамента и промени в ръководния състав 

на ДЕОС: 

 През изминалия отчетен период в ДЕОС успешно бяха проведени 2 

(два) конкурса - на 22.04.2025 г. за „асистент“ в област на висше 

образование 2. Хуманитарни науки, професионално направление 2.1. 

Филология и специалност „Литература на народите от Европа, Америка, 

Азия и Австралия (Римска литература)“ и на 04.07.2025 г. за ,,главен 

асистент“ в област на висше образование 2. Хуманитарни науки, 
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професионално направление 2.1. Филология и специалност „Български 

език - история на българския книжовен език“. 

 На 11.07.2025 г. ас. Мина Петрова Петрова защити своя 

дисертационен труд на тема: „Медицински мотиви в римската елегия от 

Августовата епоха“ за придобиване на образователната и научна степен 

„доктор“ по професионално направление 2.1. Филология, докторска 

програма „Литература на народите от Европа, Америка, Африка, Азия и 

Австралия (Римска литература)“ в катедрата по Класическа филология при 

Факултет по класически и нови филологии към Софийски университет 

„Св. Климент Охридски“. 

 Преподаваната от колегите от сектор „Латински език“ – доц. И. 

Станкова, дф,  ст. пр. В. Николова, доктор, ст. пр. И. Колева, ас. М. 

Петрова и пр. А. Делчева, дисциплина „Латински език с медицинска 

терминология“, е класирана на челните места в представения анализ на 

резултатите по текущата анкета за оценяване качеството на учебния 

процес от студенти в 1-ви, 2-ри и 3-ти курс, 2025 г. По критерия средно-

аритметична оценка на оценяваните предмети, дисциплината „Латински 

език с медицинска терминология“ се нарежда на първо място пред 

дисциплината „Анатомия и хистология на човека“, „Медицинска химия“, 

„Биология“ и „Медицинска физика“ (анкетирани са общо 230 студенти от 

1-ви курс). По другите критерии резултатите са следните: Посещаемост – 

на първо място; Загриженост на преподавателите – първо място; 

Подреденост и систематизираност – първо място; Материална база – първо 

място; Начин на представяне на материала – първо място; Практическа 

насоченост – второ място; Организация на учебния процес – първо място. 

2. Подобряване условията на труд и учебната среда 

 И през изминалия семестър са отделени средства за подобряване 

условията на труд и учебната среда:  

- Осьществена е замяна на входните врати в двете сгради на ДЕОС; 

- Изцяло е подновена електроинсталацията в административната сграда на 

ДЕОС; 

- Изготвени и монтирани са информационни табели на ДЕОС; 

- Извршено е запояване и укрепване на баскетболното табло в спортния 

център на ДЕОС; 

- Закупена е градинска барака с цел оформяне на склад за хигиенни 

материали и косачки за поддьржане на прилежащите тревни площи; 

- За обезпечаване на учебния процес по дисциплината „Спорт“ и спортно 

тренировъчния процес на отборите от представителните отбори на 



   3 
 

университета са закупени спортни пособия, спортни екипи за отборите и 

треньорите; 

- Бяха отделени средства за обезпечаване провеждането на ски лагера и 

състезанието за „Купата на Ректора“ на МУ - София, както и изнесеното 

обучение по плажни и водни спортове с включените в него спортни 

занимания по каяк, спортно-състезателни игри, плажен волейбол, 

баскетбол 3х3, класиране на участниците в спортните занимания, 

официално награждаване на призьорите и награди за всички студенти; 

- Заплатени бяха таксите за участие на представителните отбори на 

университета, както в Националния шампионат на АУС, така също и 

участието на отборите, класирали се на финалите; 

- Ръководството на ДЕОС активно съдейства за провеждането на 

Лингвистичната универсиада и конференцията по медицинска 

хуманитаристика; 

- От фонда за стимулиране на научнопубликационната активност бяха 

платени таксите за участие в научни форуми на преподаватели от 

Катедрата по езиково обучение, медицинска педагогика и спорт. 

3. Постигнати научни резултати от преподавателите в ДЕОС с 

присъща научноизследователска дейност, организиране и участие във 

форуми, курсове и други, свързани с КО.  

 - На 16.04.2025 г. от 10.00 ч. се проведе заседание на Комисията за 

атестиране на преподавателския състав (КА) на ДЕОС при МУ – София за 

обсъждане и приемане на крайна атестационна оценка на атестираните 

преподаватели от преподавателския състав в ДЕОС. Бяха събрани всички 

материали във връзка с атестирането при техническия секретар на 

Комисията по атестация, Миглена Попова. Преподавателите представиха 

на електронен и хартиен носител попълнената атестационна карта и 

придружаващия списък с публикациите, цитиранията, участия в научни 

форуми, проекти и други научни постижения, съгласно изискванията, 

посочени в атестационната карта. За нехабилитираните преподаватели 

периодът на атестиране беше 01.01.2022 г.-31.12.2024 г. (3 г.), а за 

хабилитираните преподаватели - 01.01.2020 г.-31.12.2024 г. (5 г.). Не бяха 

открити нарушения в процедурата по провеждане на атестацията на 

преподавателския състав на ДЕОС. 

 След разглеждането на атестационните карти и проведеното 

обсъждане с всеки един преподавател, подлежащ на атестиране, Комисията 

по атестация прие единодушно обобщената крайна комплексна оценка – 

„Много добра“ от проведената атестация на следните преподаватели от 
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катедра „Езиково обучение, медицинска педагогика и спорт“ при ДЕОС: 

Владимир  Иванов Иванов, Петя  Миткова Славчева – Хинкова, Мина 

Петрова Петрова, Екатерина Зоринова Георгиева, Петър Емилов Нецов, 

Светослав Живков Гаров и Надежда Георгиева Данчева; 

 - На 20.02.2025 г. проф. А. Божкова от сектор „Спорт“ беше поканена 

от Директора  на една от софийските иновативни гимназии с много 

възможности - СПГ „Княгиня Евдокия“ и проф. д-р Юлия Николова от 

същата гимназия, да изнесе лекция на ученици от 10, 11 и 12 клас за 

физическата активност, спорта, ползите от прилагането им и съпътващите 

ги здравословно хранене и вредни навици. В училището има 

многогодишни традиции в спорта, които носят редица успехи. 

Преподавателите по ФВС водят учебно-тренировъчен процес с 

училищните клубове по волейбол, баскетбол, народни и модерни танци. 

Сред възпитаниците им има изявени спортисти в областта на каратето и 

художествената гимнастика. Успоредно с лекцията на тема „Физическа 

активност, здравословно хранене и вредни навици при подрастващите“, 

проф. А. Божкова презентира МУ – София като възможност на учениците 

да продължат своето висше образование в престижните специалности, 

които предлага нашият университет; 

 - На 10 май 2025 г. в Медицински университет – София, с 

изключително висок интерес от страна на студентите, се проведе 

традиционната Лингвистична универсиада, организирана от Департамента 

по езиково обучение и спорт (ДЕОС) с подкрепата на Студентския съвет 

при МУ - София. 

 Официални гости на събитието бяха д-р Видин Кирков, главен 

секретар на МУ - София, който поднесе приветствие от името на ректора 

проф. д-р Бойчо Ланджов, както и проф. Александрина Воденичарова – 

декан на Факултета по обществено здраве. В своето слово проф. 

Воденичарова акцентира върху значението на чуждоезиковата подготовка 

като ключов елемент за ефективен научен обмен и сътрудничество с 

международната академична общност. От името на организаторите 

директорът на ДЕОС, проф. Добриана Сиджимова, изрази удовлетворение 

от активното участие на студентите и високото ниво на представените 

доклади. 

 Лингвистичната универсиада се проведе в аудитории 3 и 4 на 

Медико-биологичния комплекс на Медицинския факултет и беше 

посветена на темата: „Денталномедицински и фармацевтични проблеми“. 

В рамките на събитието бяха представени общо 54 презентации на 
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английски, немски и френски език, посветени на терминологични, 

комуникативни и културни аспекти в медицинската и фармацевтичната 

практика. 

 Универсиадата затвърди позициите си като платформа за развитие на 

езиковите и научните компетентности на бъдещите медицински 

специалисти и предостави възможност за изява на студенти с интерес към 

интердисциплинарни подходи в образованието; 

 - На Лингвистичната универсиада имаше самостоятелна секция по 

Медицинска хуманитаристика.   

 Разнообразието от формати на представяне кореспондираше напълно 

с богатата методология и теоретични инструменти от различните сфери на 

науката, които медицинската хуманитаристика използва. Чрез лекции, 

презентации, групови проекти и дискусии са изследвани различни гледни 

точки, бяха споделени добри практики и в бъдеще ще може да се оцени 

значението на медицинската хуманитаристика в епохата, в която 

изкуственият интелект все повече навлиза в нашето ежедневие.   

 Модератор и идеен организатор на научното събитие беше ст. пр. д-р 

Василка Николова, която въвежда преподаването на Медицинска 

хуманитаристика през 2010 г. на български и чуждестранни студенти-

медици в Медицински университет - София и това обучение бележи 

значим интерес и утвърждава авторитета на университета ни на 

национално и международно ниво. 

 След презентацията „Въведение в българския език и култура“ 

присъстващите се включиха в забавен урок по български народни танци, 

изнесен от колеги от Българска Академия на Науките; 

 - В отчетния период ДЕОС, Катедра по езикова обучение, 

медицинска педагогика и спор, е представил своя научен отчет по Договор 

Д-153/29.05.2024 г., Проект с вх.No 8291/27.11.2023 г. (конкурс „ГРАНТ-

2024”) с ръководител проф. Добриана Александрова Сиджимова, ДФ, ДМ 

и финансиран от Съвета за медицинска наука на МУ – София. СМН е 

приел представения научен отчет с висока оценка за постигнатите 

резултати; 

 - В рамките на INGENIUM Diversity week на 14.05.2025 г. 

Департаментът по езиково обучение и спорт проведе лингвистична 

викторина. В седмицата на разнообразието на INGENIUM във 

лингвистичната викторина взеха участие 57 студенти от всички факултети 

на Медицински университет – София, участваха 28 момчета и 29 момичета 

от 12 националности. Викторината включваше въпроси за същността на 
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Алианса INGENIUM и превод и значение на мотото на INGENIUM: 

connect-share-learn на 10 езика на партньорите в Европейски университет 

INGENIUM;  

 - Десет студенти (9 от факултета по дентална медицина и 1 от 

факултета по медицина) с куратор гл. ас. Светлана Танева се включиха в 

онлайн формата на проекта „Вместе“ към Забайкалския Държавен 

Университет - гр. Чита, Русия и Университетското училище за 

приобщаващо доброволчество. От 14.03. до 17.03.2025 г. те преминаха 

обучение относно основите на взаимодействие и работа с хора с 

увреждания, създадоха проект за социално приобщаване, предложиха 

разрешение на 10 актуални проблема в сферата на интеграцията на хора с 

ограничени възможности, описаха поведенческата етика на 

доброволчеството в различни ситуации, съставиха план за мероприятие за 

приобщаване с цели, задачи, целева аудитория и етапност. Курсът 

приключи с онлайн тест. Всички студенти са преминали успешно теста и 

са сертифицирани от Забайкалския Държавен Университет за придобитите 

си умения за работа с хора с  ограничени възможности; 

 - В сектор „Спорт“ представителните отбори на университета по 

баскетбол – жени, баскетбол – мъже, волейбол - жени и волейбол - мъже 

проведоха спортно-тренировъчна подготовка и взеха участие в 

Националния университетски шампионат на Асоциацията за 

университетски спорт „Академик“;  

 - Обучаващите се в Подготвителния курс на български език и 

английски език попълниха в края на курса Анкетната карта за проучване 

мнението на студентите от Подготвителната година в ДЕОС, относно 

качеството на обучение и адаптацията към учебния процес, качена в сайта 

на ДЕОС (https://deos.mu-

sofia.bg/%d0%ba%d0%b0%d1%87%d0%b5%d1%81%d1%82%d0%b2%d0%b

e-%d0%bd%d0%b0-

%d0%be%d0%b1%d1%83%d1%87%d0%b5%d0%bd%d0%b8%d0%b5/ ).  

https://deos.mu-sofia.bg/%d0%ba%d0%b0%d1%87%d0%b5%d1%81%d1%82%d0%b2%d0%be-%d0%bd%d0%b0-%d0%be%d0%b1%d1%83%d1%87%d0%b5%d0%bd%d0%b8%d0%b5/
https://deos.mu-sofia.bg/%d0%ba%d0%b0%d1%87%d0%b5%d1%81%d1%82%d0%b2%d0%be-%d0%bd%d0%b0-%d0%be%d0%b1%d1%83%d1%87%d0%b5%d0%bd%d0%b8%d0%b5/
https://deos.mu-sofia.bg/%d0%ba%d0%b0%d1%87%d0%b5%d1%81%d1%82%d0%b2%d0%be-%d0%bd%d0%b0-%d0%be%d0%b1%d1%83%d1%87%d0%b5%d0%bd%d0%b8%d0%b5/
https://deos.mu-sofia.bg/%d0%ba%d0%b0%d1%87%d0%b5%d1%81%d1%82%d0%b2%d0%be-%d0%bd%d0%b0-%d0%be%d0%b1%d1%83%d1%87%d0%b5%d0%bd%d0%b8%d0%b5/
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 Резултатите са следните:  

 

 1) Обучаващи се студенти на български език:  
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 2) Обучаващи се студенти на английски език: 
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4. Учебен процес (обучение на студенти, докторанти, учебни програми, 

извънаудиторни форми на учебна заетост) 

 През отчетния период в подготвителната година по български и 

английски език за чуждестранни граждани, провеждана в ДЕОС, се 

обучаваха общо 113 студенти, от конто 4 на български език и 109 на 

английски език. От тях 87 души издържаха успешно комбинирания 

конкурсен изпит по английски /български език, химия и биология, за което 

всеки получи свидетелство, което му дава право да продължи обучението 

си в Медицински университет - София по избраната от него специалност, 

посочена при подаване на документите в Ректората на МУ-София. 

 ДЕОС, като координатор на организирането и провеждането на 

Докторантското училище в МУ – София, изпълни коректно и успешно 

своите задължения за обезпечаване на обучението на докторантите през 

Летния семестър на учебната 2024/2025 г. Пролетната сесия на 

Докторантското училище (12.05.-23.05.2025 г.) се проведе с рекордно 

висок брой докторанти – 84, като общият брой на участниците в двете 

сесии е 143.   

 Всеки семестър, в т.ч. и през Летния семестър на уч. 2024/2025 г., 

преподавателите от сектор „Чужди езици“ организират и провежда изпити 

по чужд език - английски, немски, френски или руски на кандидат-

докторанти в съответствие  с изискванията за конкурси за докторанти към 

МУ - София. Преподавателите по чужд език провеждат и изпити за ниво 

на владеене на английски език за асистенти, които ще преподават на 

студенти, чието обучение е на английски език, а преподавателите от 

сектор „Български език“ провеждат изпити по български език за 

чуждестранни специализанти. През Летния семестър на уч. 2024/2025 г. 

беше обновено съдържанието и оптимизирана формата на оценяване на 

изпита по английски език за асистенти. През отчетния период са 

проведени изпити на 33-ма кандидат-докторанти, 23-ма асистенти и 2-ма 

специализанти. В изпитните комисии са участвали всички преподаватели 

от секторите „Чужди езици“  и „Български език“. 

 Бяха актуализирани учебните програми за задължителните 

дисциплини и програмите за модулното обучение на студентите за 

учебната 2025/2026 г. и бяха гласувани на Катедрен съвет на ДЕОС с 

Протокол № 6/28.05.2025 г. 

 Успешно продължи оптимизирането и актуализирането на интернет 

сайта на ДЕОС от гл. ас. В. Иванов, доктор, който съдържа:   

✓ Предоставяне на детайлна информация за преподавателите от ДЕОС; 
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✓ Електронна версия на учебните програми по преподаваните 

задължителни учебни дисциплини и свободно-избираеми дисциплини 

(модули) по сектори в ДЕОС;  

✓ Учебни материали за повишаване на педагогическата компетентност на 

начинаещи преподаватели от МУ - София в онлайн среда;   

✓ Разписания на учебните занятия за съответния семестър; 

✓ Онлайн обучения и обявяване на бъдещи събития, свързани с ДЕОС; 

✓ Учебна програма на Докторанското училище с график за провеждане 

на съответната учебна сесия;   

✓ Анкети за отчитане на студентското мнение за преминалото обучение в 

Подготвителната учебна година по български и английски език за 

чуждестранни граждани и резултатите от тях.   

 През изминалия Летен семестър в ДЕОС са организирани и 

проведени следните форми на извънаудиторна активност:   

 - Сектор „Спорт“ подготви Проект по 46 ПМС за подпомагане на 

физическата активност, физическото възпитание, спорта и спортно-

туристическата дейност на студентите, който се одобрява от 

Министерството и в края на годината очакваме да получим 

финансирането; 

 - В гр. Плевен от 13 до 15 март се проведе Национален шампионат по 

баскетбол 3х3 за мъже,жени и смесени тройки. Участваха 12 университета. 

При жените заехме 5 - то място, а при мъжете и смесените тройки сме на 7 

- мо място; 

 - От 16 до 19 март в курортен комплекс Пампорово се проведоха 

Университетските зимни игри и Зимен университет 2025, в които взеха 

участие отборите по ски и сноуборд на Медицински университет – София 

с треньор гл. ас. Владимир Иванов.  

 Над 550 студенти от 29 университета от цяла България се включиха в 

едно от най-значимите спортни събития за академичната общност 

организирано от Националното представителство на студентските съвети 

(НПСС) и Асоциация за университетски спорт „Академик“ (АУС). 

 За поредна година представителите на МУ – София затвърдиха 

позициите си сред водещите вузове в студентския спорт, като се отличиха 

с бронзови медали в две от най-оспорваните дисциплини: 

 Сноуборд – мъже: Тримата представители на университета – Асен 

Златев, Симеон Седлоев и Теодор Даскалов, се класираха на трето място 

отборно, оставяйки зад себе си редица силни университети. 

 Алпийски ски – мъже: В конкуренцията на традиционно силни 

съперници като НСА и Технически университет – София, в който участват 

състезатели със стартове в Световната купа, скиорите на МУ – София – 
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Петър Иванов, Християн Стойков, Николай Костов, Радослав Балински и 

Валентин Димитров, завоюваха бронзовите медали отборно, 

изпреварвайки дори отбора на УНСС. 

 Женският отбор на МУ – София се класира на четвърто място в 

слалома, като само малко не достигна до отличието си от миналата година.  

 Ски рали: В дисциплината ски рали, след като стартира последна 

състезателката на МУ – София Анета Хрисева, безапелационно победи 

останалите 36 участнички и се класира на първо място, което бе 

невероятен успех за университета ни. 

 Участието на МУ – София в зимните университетски състезания 

подчертава, че академичният успех и спортните постижения могат да 

вървят ръка за ръка. В условията на силна конкуренция и професионални 

състезатели, отборите на университета се наредиха сред най-добрите, 

доказвайки, че МУ – София е не само водещ университет, но и сериозен 

фактор в студентския зимен спорт на национално ниво; 

 - Индивидуален турнир по тенис, включен в календара на 

„Националния Университетски Шампионат“, се проведе на 22 и 23.03.2025 

г. в град София на тенис кортовете на ТК „Барокко спорт“. Участие взеха 

студенти от мъжкия и женския отбор по тенис на МУ - София – 5 мъже и 5 

жени с треньор ст. пр. Св. Гайдаров. Тенисистките от женския отбор на 

МУ - София се представиха отлично, като се класираха на първо, второ и 

трето място, както следва: 

• 1-во място – Софи Анатоли Стоянов, студентка 1-ви курс „Дентална 

медицина“, чуждестранни студенти; 

• 2-ро място – Мила Теодорова Георгиева, студентка 1-ви курс 

„Кинезитерапия“; 

• 3-то място –  Катина Пламенова Симеонова, студентка 1-ви курс 

„Медицина“; 

 - В град Стара Загора от 07 до 11 май 2025 г. се проведе 

Националната Универсиада на АУС – Академик с домакинството на  

Тракийския университет, гр. Ст. Загора, която отбеляза най-многобройното 

участие до момента. Над 2000 души спортисти, студенти и преподаватели 

се включиха в 16 вида дисциплини. В състезанията по плуване, водената от 

гл. ас. Жасмин Цанкова, студентката София Иванова 5 курс от факултет по 

медицина, завоюва бронзов медал в дисциплината 50 метра свободен стил. 

Тя участва в още две дисциплини – 100 метра свободен стил и 100 метра 

съчетано плуване, като се класира на 4 място и в двете дисциплини.  

 Във финалния турнир на Универсиадата по баскетбол за мъже и 

жени, участваха и отборите на МУ - София. Женският отбор се класира на 

четвърто място, а мъжкия отбор на седмо място; 
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 - В периода 9–11 май 2025 г. се проведе турнир по крикет от 

календара на АУС – финали за учебната 2024/2025 година. В надпреварата 

участваха пет представителни мъжки отбора от водещи висши училища в 

страната. 

 С гордост отбелязваме, че отборът на Медицински университет – 

София, воден от гл. ас. Петя Славчева, завоюва златните медали и купата 

на турнира, утвърждавайки водещата си позиция за поредна година. 

 Особено признание получи студентът от IV курс, специалност 

„Медицина“ (обучение на английски език), Манан Башир, който беше 

отличен с наградата за най-успешен играч на турнира; 

   - В периода от 27 Юли до 3 Август 2025 г. във вилно селище 

„Лозенец“ се проведе традиционното изнесено обучение по плажни и 

водни спортове, организирано от сектор „Спорт“ към ДЕОС. Обучението 

събра 50 студенти от всички факултети и курсове на МУ – София и 

специализанти, които участваха в разнообразни спортни дейности. 

Спортната програма протече в 6 дни при строга организация и предостави 

на студентите възможност да практикуват разнообразни спортове, 

включващи: гребане, плажен волейбол, баскетбол, тенис на корт, футбол и 

щафетни игри. Обучението приключи с тържествено награждаване на 

призьорите в отделните спортни дисциплини, а вечерта на талантите 

добави артистичен завършек на събитието. Записването на студентите за 

часовете по гребане, които желаят да посетят, се извършваше чрез 

електронна форма, а жребият и разпределението на студентите по отбори 

за първи път бяха реализирани дигитално чрез платформа. В края на 

изнесеното обучение беше проведена традиционната анкета, целяща да 

даде обратна връзка на преподавателите за тяхната работа и 

организационни умения през погледа на участниците. Анкетата даде 

възможност на студентите да оценят качеството на провежданите 

занимания, комуникацията и подготовката на преподавателите, както и 

цялостната организация на изнесеното обучение. Организацията и 

преподавателите бяха високо оценени – 90% от участниците са посочили, 

че са изключително доволни.  

  

Докладът е приет на заседание на Катедрен съвет, Протокол № 

11/27.10.2025 г.  

 

                                             

                                                Изготвил доклада: ____________________ 

/Проф. Анна Божкова, ДН/ 


